Телефон: +7 (412) 45-03-07 e-mail: 58.shishkinama@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

16 февраля 2024, Пенза

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
В ЯНВАРЕ 2024 ГОДА

В январе 2024 г. в Пензенской области продолжалось активное строительство жилья. Было введено в эксплуатацию 81,4 тыс. м2 жилья, что на 20,4% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

По темпам ввода жилья Пензенская область занимает 5 место в Приволжском Федеральном округе.

Индивидуальное жилищное строительство за первый месяц 2024 г. составило более 80%. Населением было построено 455 домов общей площадью 66,2 тыс. м2, что на 83,9% больше, чем в январе прошлого года.

По сравнению с январем 2023 года ввод жилья увеличился в г. Кузнецке и 9 районах области. Наибольший удельный вес приходится на Пензенский район – 40,7%, Бессоновский – 26,8, г. Пензу – 13,3, г. Кузнецк – 5,9, Городищенский район – 4,7%.